

“不转发就不顺”看到也别理会

# 诅咒信息圈里转令人生气

晚报讯 (记者 李帅)家住市中区光明东路某小区的王女士,去年把自己用了多年的手机淘汰后,便用上了孩子给她的智能手机。经过了半个多月,王女士已经能熟练地拨打电话,后来看到朋友们都在讨论微信朋友圈的时候,王女士回家后便让孩子教她玩微信。

学会用微信之后,王女士就热衷于查看朋友圈里的各种信息。“在朋友圈里看看一些老伙计们转发的信息,他们拍的小孩子的照片,再看一看新闻等,感觉挺好的。”王女士说。但不久前,家人便开始频频看到王女士转发的一些带有诅咒性质的信息,类似于不转发一年不顺等内容。

“估计是老人看到标题吸引人,打开后便看到这种不转发不好的信息,无奈之下只能转发了。”王女士的家人说,这种玩法早在多年前在QQ里就有过,现在大多数人对这种都是不予理会。但是对于刚接触这些的老人来说,为了家人的平安顺利就转发了出来。

“咱也不知道这个信息为什么要必须转出去,不转出去一年不顺,或是会被财等,看到这样的字眼我就发了出去。但是最近家人告诉我,根本不用理会这些,这就是利用一些人的心理从而达到扩散的目的。我现在已经很少再转发这种信息了。”王女士说。



## 空中飘下零食袋 慌忙躲闪磕掉牙

晚报讯 (记者 黄天鸽)在小区里骑着电动车,天空中飘下了一个零食袋子,躲闪的时候摔倒牙被磕掉了。这个倒霉的人就是家住市中区华山小区的小李,前几天捂着嘴巴,来到君山路上的一家牙科医院就诊,痛得他眼泪直在眼眶里打转。

当天,小李骑着电动车去找朋友玩,突然眼前闪过一个红色的东西,他下意识地躲闪,结果连人带车摔倒在地。“因为天冷,我就在电动车上套上了防风被,所以当时也没法跳车,摔了个结实。当时就倒在地上起不来了,好一会儿才缓过劲来,嘴里又痛又麻,手一摸都是血……”提起那天的事情,小李仍然很郁闷。当他看清躲闪的东西竟然是个零食袋,更是无语。

小李猜测应该是哪家孩子顽皮从窗口扔下来的垃圾,可是抬头寻找哪里寻得到“肇事者”的身影。小李冲着脸来到牙科医院拔了牙,医生诊断后,告诉小李,要先观察几天,而且可能会有炎症,所以建议他先



打三天的消炎针再来复查,如果牙齿持续疼痛,就是伤到了牙髓。

过了几天小李去复查,脸部也没有那么肿了,就想把牙镶上。“我还得去相亲呢,别把人姑娘吓跑了。”小李最担心的是这个问题。虽然小李的脸部肿胀已经不明显了,但是仍是乌青。小李今年27岁了,家里一直在催促他结婚,前段时间亲戚刚刚介绍了个姑娘,定在下周见面。“还没见面,就先‘破相’了。”小李自我打趣地说道。

一个零食袋,让小李破相破财。小李希望大家都要注意,不要高空抛物。

晚上七点多上门擦油烟机?

## 业主互相转告赶走可疑人

晚报讯 (记者 张琛)“请各位业主注意了,最近来了帮可疑人员,说是厂家做活动免费清洗油烟机,免费清理沙发,安装防盗报警器等产品。为了大家的安全,希望各位业主提醒家人,陌生人敲门千万不要开门,晚上一定要把门锁好,可疑人员说话带有南方口音……”13日,一张通知贴在市中区紫桂苑小区的单元楼门口和电梯里。

12日晚,紫桂苑小区的业主们齐心协力赶走了闯进小区的可疑人员。原来是“擦油烟机”的来了,小区的业主们在微信群里及时沟通,把可疑人员堵在了楼道里,让保安及时把他们赶了出去。

最先发现此事的是17楼的住户。当晚七点多,他听见有人敲门,问是谁,对方不说,问了好几遍才说是擦油烟机的。可是擦油烟机怎么大晚上的来干活,谁家晚上擦油烟机。17楼的住户觉得可疑,马上在小区的微信群里通知大家注意,“大晚上的有人进咱小区说是擦油烟机,大家不要开门。两个外地口音的妇女个子都不高。”发了微信后,17楼的住户开门追了出去,那两人已不在17楼了。

住在16楼、15楼、14楼的业主们都看到了微信,大家纷纷表示,“问清楚她们是干什么的么?把她们赶出去,已经不是第



一次来咱小区了。”于是业主们纷纷出门,检查各自的楼层。最后在12楼,小区的保安发现了她们,她们还不承认是擦油烟机的,保安和业主们一起把这两个陌生人赶出了小区。

## 外出将狗丢下 邻居帮忙照顾

不要抛弃你的宠物

晚报讯 (记者 寇光)对于薛城区院山小区的居民来说,最近几天有些特别,小区里多了一位“汪星人”。从一单元到二单元,这位“汪星人”从早到晚地叫个不停,邻居们都留意到这条小狗,于是便议论起来。

大家猜测这位“汪星人”是流浪狗的可能性最大,但有位邻居认出了这位“汪星人”,原来这只狗是小区里一位王姓邻居的狗。可是让邻居们感到纳闷的是,这位王姓邻居最近一段时间和家人去了外地,狗怎么没有被带走呢?对于这位王姓邻居,邻居们都不太了解,联系方式更是无人知晓。

其中一位邻居表示,这只狗最近一段时间,常常在小区内活动,也常常跑进垃圾堆里找东西吃。看着寒风中冻得哆嗦的狗,邻居陈女士有些不忍心,回到家就给狗准备了些食物和暖和的狗窝,还给狗洗了个热水澡。

为了联系到狗的主人,陈女



士想了各种办法。功夫不负有心人,陈女士联系上了这位王姓邻居,对方听说自家狗狗现状,连连声称后悔出门没有带着狗狗一起走,接到陈女士电话后,王姓邻居当天晚上就赶回了家,看着狗狗

终于和主人相见,陈女士也感到放心多了。“既然选择养狗了,就得对它负责,不能因为任何原因,让它受到伤害,毕竟是条生命。”陈女士表示。

想和父母同住遭到妻子反对

## 复式房只好隔成两套房

晚报讯 (记者 孙雪)近日,家住市中区的周先生把自家的复式房隔成了两套房。妻子和母亲不和,周先生无奈出此下策。

周先生买了一套复式房,目的就是为能把爸妈接来和自己同住。“现在一般的房子都是三室的,我打算要两个孩子,以后再让父母接过来的话肯定就不够住了。我陪朋友看房子的的时候,发现了一套复式房,价格合适、位置也不错,就交了订金。”周先生说。

让周先生没想到的是,他接父母同住的想法和妻子一沟通,却遭到了妻子的反对。他说:“我一直都觉得我妈和我老婆处得挺好的,没有什么大问题。虽然我老婆偶尔也表达一下对我的不满,但是都是鸡毛蒜皮的小事儿,我也没放在心上,没想到她竟然反对得那么坚决。”

老婆反对,但是房子的订金已经交了,合同也签了,如果房子不要了要交违约金。周先生还是

一咬牙把房子买了下来。只是在装修的时候,周先生告诉装修公司,需要把室内楼梯的位置给堵上,把复式房隔成两套房使用。

“我是左右为难,一边是老婆孩子,一边是爸妈,两边都想照顾到,就只能想出这么个不是办法的办法。我是独生子,父母年纪大了之后肯定是需要我照顾。虽然不能住复式房,但是能住楼上楼下也可以,我们照顾起来也会比较方便。”周先生无奈地说。